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Le Corbusier.
Liste N°2

101 - Ameédée Ozenfant - Charles-
Edouard Jeanneret: L'art décoratif
d'aujourd’hui - La peinture noderne. -
Paris,Cres, 1925. 1929. 2 ouvrages in

reliés en 1 volume demi reliure & coins
basane rouge, couvertures conses\218 &
et 172 pages, 30 planchespmbreuses §
illustrations. Couvertures légereme
défraichies, edibris manuscrit biffé,
guelques frottement a la reliure. 1 8 0

URBANISME

102 - Le Corbusier : Urbanisme.

Paris,Crés, 1927. I8, bradel rouge, san
la couverture, 284 et 14 page
nombreuses figures. Coiffe recollée sin

|

bon exemplaire. 100€ 101 102 104 105 106  10708109111-112
103 - Alfred Roth : Zwei Wohnh&user von Le Corbusier unc' = }
Pierre Jeanneret: FUnf Punkte zu einer neuehrchitektur von e £ 4 @
Le Corbusier und Pierre JeannereGeleitwort von Prof. Dr. 888 HAUSER

Hans Hildebrandt 3 1
Stuttgard Verlag Dr. Fr. Wedekind & Co, 1928 4 broché, 49 .
pages, nombreusephotographies, 2 pages dépliantes. T
legersfrottements sur la couverture simbel exemplaire.

104 - Le Corbusier : Vers une architecture- L'art décoratif |
d'aujourd’'hui -Urbanisme.
Paris, Cres, 1928. 19261925. 3 ouvrages in 8 reliés en =
volume demi reliure de chagrin vert, dos a nerfs org
couvertures conservees 23018 - 284 et 14 pages nombreus
illustrations, déchirure a une couverture,-libxis gravé de
I'architecte nantais Charles Frieseé. 400 €

Akadem. Verlag Dr. Fr. Wedekind & Co., Stuttga
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105 - Le Corbusier :

Une maison- Un palais - Précisions sur un état présent de l'architecture et de l'urbanisme.
Avec un Prologue américain, un corollaire brésilien. Suivi d'une température parisienne et
d'une amospheéere moscovite. Alanach d'Architecture Moderne.

Paris Crés, 1928. 1930 1928. 3 ouvrages in 8 reliés en 1 volume demi reliure de chagrin
ebéne,dos a nerfs, couvertures non conservées 2288 - 199 et 14 pages de publicité,
nombreuseslustrations. 300 €

106 - Le Corbusier : Vers une architecture. Une maisonUn palais. Urbanisme.
Paris Cres, 1928. 1928 1927. 3 ouvrages in &liésen 1 volume demi reliure de skirtex
bordeaux, couvertures conservées 2438- 284 et 14 pages hombreuses illustrations.

360 €

107 - Le Corbusier : Une maison Un palais: A la recherched'une unité achitecturale.
Paris Crés, 1928. In 8, bradel rouge, sans dawverture 228 pages, nombreusigsires. Bel
exemplaire. 140 €

108 - Le Corbusier : Vers une architecture. Nouvelle édition revue et augmentée.
Paris,Cres, 1928. In 8, bradel rouge, sans la couverture 243 et 5 pages, nombreuses figu
nouvelle édition. Dos passénen bel exemplaire. 130 €

109 - Le Corbusier : Almanach d'architecture noderne. ‘ LE CORBUSIER
Paris Cres, 1928. In 8, bradel rouge, sans la couverture 39 S
pages et 16 pages de publicité, nombreuses illustratiBak.
exemplaire. 200€

110- Le Corbusier : Stadtebau. Ubersetzt und herausgegeben v

Hans Hildebrandt.

Stuttgard,Verlagsanstalt, 1929. Petit th cartonnage d'éditeur, 26

pages, nombreuses illustratipna plan dépliant. Bel exemplaire. #
150€

111 - Le Corbusier: Précisions sur un état présent d
I'architecture et de l'urbanisme. Avec un Prologue américain, uri
corollaire brésilien. Suivi d'une température parisienne et d'ur 110

atmosphéere moscovite.
Paris Crés, 1930. I8, bradel rouge, sans la couverture 268 ¢

LECORBUSIER

pages, nombreuses figures. Bel exemplaire. 120€

. - 7 7 . LE LYRIS]
112 : Le Corbusier. Croisade ou le crépuscule des académies. S o
Paris Crés, 1933. In8 relié bradel moderne, couverture n ET L'URBANISME

conservée, 88 pages, nombreux plans et illustrations. 2 00

113: Le Corbusier: Le lyrisme des temps nouveaux ¢
I'urbanisme.

Souillag Le Point, 1939. In 8 broché, 40 pages, nombretl !
illustrations. Bel exemplaire. 140
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114 - Le Corbusier. Les Trois établissementumains.

Paris Denoé) 1945. In 8 broché, couverture illustrée, 270 pages
planches, 7éme volume de la collectioscéral Dos jauni sinon bel
exemplaire. 180

115 - M.- A. Couturier : Les dapelles du Rosaire a Vence, pe
Matisse et de Notrdamedu-Haut a Ronchamp, par Le
Corbusier.

Paris Cerf, 1955. In 4 relié toile sous jaquette, 110 pages,’
reproductions en héliogravure. 40

116 - Le Corbusier. :

Lyon, Muséede Lyon, 1956. Ir8 carré broché, couverture illustré 114

catalogue de l'exposition Le Corbusier a Lyon en 1956 organisée

sous |'égide du syndicat d'initiative de Lyon. Deuxieme édition revue et corrigée. 4 0 €

117 - Le Corbusier. Architektur. Malerei. Plask. Wandteppiche.
Francfurt am MainHaus Des Deutschen Kunsthanwerks, 1968 caré broché, couverture
illustrée d'undithographie 95 pages, nombreuses illustrations. 45 €

118 - Le Corbusier : L'art décoratif aujourd'hui.
Paris Vincent Féal, 1959. In 8 broché, 218 pages, quelgledrations. Grandnanque au
rhodoidillustré. 30€

119 - Le Corbusier : Les trois Etablissementumains. |
Paris Les Editions de Minuit, 1959. In 8 carré broche, 199 pa¢
nombreuses illustrations. 45

120 - Le Corbusier: Précisions sur un état présent d
I'architecture et de l'urbanisme. Avec un Prologue américain, L
corollaire brésilien. Suivi d'une température parisienne et d'ur
atmosphére moscovite

Paris Fréal, 1960. In 8, broché, soukodod illustré, 268 et 4
pages, nombreuses figures. Petits manquéa@ipid déchirurea la

page 211. 35

LE CORBUSIEA

121 - Le Corbusier : L'atelier de la recherche atiente.

Paris Fréal, 1960 In 4 relié sous jaquette, 30&ombreuses
illustrations. Jaquette défraichie avec petit manque en haut du
sinon bon exemplaire. 230 e B

122 - Le Corbusier : Zodiac 7. Le CorbusierUnités dhabitions
en série.

Milano, Edizioni di Communita, 1960. In 4 broché, 2p8@ges “
Numéro de la revue Zodiac : International Magazine } - ‘
Contemporary , consacré en grande partie a Le Corbusier50€ " by - ==
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123 Le Corbusier et Pierre Jeanneret - Max Bill, W. Boesiger et _
O. Stonorov . Le Corbusier et Pierre Jeanneret: i u v compléte
(Volumes 1 a 8). Sérieomplete Vol. I: 1910-1929; Vol. II: 1929
1934; Vol. 11I: 1934-1938; Vol. IV: 193846; Vol. V: 194652; Vol.
VI: 1952-57 Vol VII 1957- 65 Vol VIII: Derniéresi uvr es
Zurich, Les Editions Girsberger, 1960. 8 volumesdirrelié toile
sous jaquette illustrée. Vol | Girsberger, 1960, 214 pages, Vol |
Editions d'Architecture 1984, 202 pages; Vol lll, Les Editi
d'Architecture, 1975, 175 pages; Vol IV Editions Girsberger, 1¢
207 pages; Vol V Boesiger Girsberger,619 244 pages; Vol VI
Boesiger Girsberger, 1955, 223 pages; Vol VII, Les Editi.
d'Architecture, 1966, 239 pages; Vol VII Les Editiol " 4
d'Architecture, 1970, 208 pages. 2 jaquettes avec des déch:../
sinon bel exemplaire de cette série compléte. 800 . 123

124 - Le Corbusier.i u v compléete 1938 46.
Zurich, Les Editions d'Architecture Erlenbach, 1946. In 4 oblong relié toile 199 pages
nombreuses illustrations. Bel exemplaire, premiere édition. 100€

125 - Le Corbusier.i u v complete 1938 46.
Zurich, Les Editions d'Architecture, 1966. In 4 oblong relié toile sous jaquette illustrée, 20
pages, nombreuses illustrations. Bel exemplaire. 80 €

126 - Le Corbusier : i u v complete 19557.
Zurich, Editions Girsberger, 1957. W oblong relié toile sous jaquette, 223 pages, nombreuses
illustrations. Jaquette défraichie avec des déchirures, rousseurs. 60 €

127 - Le Corbusier.i u v compléte 195765.
Zurich, Les Editions d'Architect, 1995. In 4 oblong relié toile sous jaquette, 239 pages,
nombreuses illustrations. Bel exemplaire. 80 €

128 - Le Corbusier : Le Corbusier 1910 60.
Zurich, Editions Girsbeger, 1960. In 4 oblong relié toile sous jaquette, 324 pages, hombreuse
illustrations. Jaquette défraichie avec des déchirures. 60 €

129 - Le Corbusier : Le Corbusier 1910 65.
Zurich, Les Editions d'Architecture, 1967. In 4 oblong relié toile sous jaquette, 351 page:

nombreuses illustrations. Bel exemplaire. 60 €
130 : Le Corbusier. Un couvent @& Le Corbsier.
Paris Cahiers Forces VivesEditions De Minuit, 1961. In 8 carr¢

relié toile sous jaquette, 143 pages, tres nombreuses illustra
Bel exemplaire. 70

UN COUVENT DE

LE CORBUSIER

131 - Le Corbusier : Visite Ronchamp
Forces Vives, 1962. In 12 carré broché de 40 pages, nombr
illustrations. 30

130



132 - Carlo L. Ragghianti - Jean Cassou : L'opera d Le Corbusier.

Firenze Tipografia Giuntina, 1963. I8 broché, couverture illustrée d'une lithographie, 220
pages, nombreuses illustrations. Catalogue de I'exposition Le Corbusier a Florence en 1963.
jauni sinon bon exemplaire. 40 €

133 : Anton Henze - Bernhard Moosbrugger : Le Corbusier. La Tourette.
Fribourg,Office Du Livre, 1963. In 8 carré broché, 72 pages, nombreuses illustration3.5 €

134 - Le Corbusier. El urbanismo de los tresstablecimientos Humanos.
Buenos AiresPoseidon, 1964. In 8 carré broché, 197 pages, trés nombreuses illustrations. E
exemplaire. 60 €

135-Le Cor busier Tuvre |ithographique.

Zurich, Centre Le Corbusier Heidi Weber, 1966. In 4 broché, 68 pages, nombreuses
reproductions pleine page de lithographies de Le Corbusier. Petit manque audos. 4 0 €
136 - Le Corbusier - Jean Petit : Le Corbusier. Dessins. LQ
Paris Editions Forces Vives, 1968n 4 carré relié toile sou: : E
jaquette illustrée, 73 reproductions de desdm Le Corbusier. Be
exemplaire. 80

137 - Unlack G : De Vitruve a Le Corbusiertextes ¢architectes.
Paris Dunod 1968. In 4 oblong, cartonnage d'éditeur, 154 pa
nombreusedlustrations. 40 DESSINS

136

138 - Carlo Cresti : Le Corbusier. Der architekt und stadtebaue
der form und geist underer zeit gepragt hat.
Wien: Kunstkreis, 1969In 4 relié toile sous jaquette, 95 pages,

L'ARTISTE LECRIVAIN
[

illustrations. Texte en allemand. 20
LECORBUSIER
139 - Le Corbusier - Jean Petit : Le Corbusierui-méme - i
Geneve, Rousseau Editor, 1970.4rcarré relié toile, 279 page
nombreuses illustrations. Manque la jaquette. 80

140

140 - Lucien Hervé - Le Corbusier : L'artiste et Iécrivain.
Neuchatel, Editions Du Griffon, 1970n 4 carré relié toile sous
jaquette illustree, 131 pages, 124 illustrations. Jaquette
légerement jaunie sinon bel exemplaire. 70

141 -Lucien Hervé - Le Corbusier : Le Corbusier.Der klunstler
und der $hr|ftsteller

pages, 124 illustrations. Bel exemplalre 3 5

142 - Isabelle Charolais - André Ducret : Le Corbusier aGeneve
(19221932). Projets etéalisations.

Lausanne Payot, 194. In 4 broché, 166 pages, illustrations,
tableaux dépliants. 70€




143 -Gisela Mailhammer, Mechthild Schonberger: Maisonette:
Studie Uber die entwicklung der aisorettewohnungen unter
besonderer beriicksichtigung deeltrége von Le Corbusier.
Munich, TU Munchen, 1976. Mimé&graphe in 4 oblong broché, 24
pages, nombreuses illustrations. Premiédition de ce compte
rendu de séminaire. 80 €

144 - L'esprit nouveau. Le Corbusier et l'industrie 1920925, 143
Les nusées de laiNe de Strasbourg, 1980. In 4 broché, 296 pages nombreuses illustrat®ns.50

145 - Le Corbusier : Le Corbusier- Carnets 1 a 4.
Lausanne Electa, 1981. 1981, 1982, 1982. 4 forts volumesti
carrés, reliés toile sous jaquettes illustrées et étuis. 816, 1056,
et 1071 reproductions de page de carnet de Le Corbusier. Deu
fendus sinon bon exemplaire de cet ouvrage complet.  700€

146 - Le Corbusier. Le Corbusier- Skdchbooks. Vol 1 1914
1948 et Vol Il 1950 1954.

jaquettes illustrées, 456 pages, 816 illustrations et 541 pages e
illustrations 250

147 - Daniele Pauly. Le Corbusier et la Méditerranée. 145

Marseille Editions ParenthésesMusées de Marseille, 1987. In -

broché, 215 pages, nombreuses illustrati@etaloguede I'exposition : "Le Corbusier et la
Méditerranée" en 1987 au Centre de la Vieille Charité a Marseille. 60 €

148 - Jos Bosman - Werner Oeschslin. Le Corbusier und die Schwei Dokumente einer
schwierigen leziehung

Zurich, Ammann Verlag, 1987. In 4 relié sous jaquette, 121 pages, nombreuses illustrations. E
exemplaire signé par Jos Bosman et Werner Oeschslin. 60 €

149: Jacques Guiton: The ideasof Le Corbusier on architecture and urban planning.
New-York, Braziller, 1987. In 8 relié toile sous jaquette illustrée24 pages, nombreuses
illustrations. Traduction de Margaret Guiton. 20 €

150 - Le Corbusier : Aircratft.
London Trefoil, 1987. In 4 cartonnage d'éditeur sous jaquette, 124 pages 40 £

151 -Jacques Lucan. Le Corbusier une encyclopedie. CollectiborMonographie

Paris Centre Georges Pompidou, 1987. In 4 relié toile sous jaquette, 497 pages, tres nombrel
illustrations. Ouvrage publié a lI'occasion de I'exposition " L'Aventure Le Corbusier" au Centr
Pompidou en 1987. 120 €

152 -Pierre Joly : Le Corbusier a ParisEssai sur une esthétique de l'architecture.
La Manufacture, 1987. Il relié toile sous jaquette et étui, 266 pages, tres nombreuse
illustrations. 50 €



153 - Joly Pierre : Le Corbusier a ParisEssai sur une esthétique de I'architecture.
La Manufacture, 1987. In 4 relié toile, 266 pages, trées nombreuses illustréfiangue la
jaquette. 30 €

architecturale.
Zurich, Ammann Verlag, 1988. 14 relié sous jaquette, 160 page
nombreux plans et illustrations. Bel exemplaire signé par We
Oeschslin et Alfred Roth. 6 0

155 - Das grafische Werk.Herausgegeben aus Anlass de
Jubilaums de dreissigjahrigen Vermittlungs  und
Sammlertatigkeit von Heidi Weber 195888.

Bale Heidi Weber, 1988. In 4 oblong broché sahsdoidimprimé, 105 pages, nombreuses
illustrations.Tirage a 2000 exemplaires. 90 €

154

156 - Le Corbusier - Heidi Weber: Le Corbusier, the Arst: Works from the Heidi Weber
collection.

Zurich, Heidi Weber, 1988In 4 oblong relié toile sous étui, 160 pages, tres nombreuses
illustrations. Usures auwoinsde I'étui sinon bon exemplaire. 90 €

157 - Le Corbusier - Heidi Weber : Le Corbusier- Maler, zeichner, plastikerpoet. Werke

aus der ammlung Heidi Weber.

Zurich, Heidi Weber, 1988. In 4 oblong relié toile sous étui, 160 pages, trés nombreuse
illustrations. Texte en allemand. 80 €

158 - Le Corbusier : Le Corbusier aciclopedia.
Milano, Electa, 1988. Fort in 4 relié toile sous jaquette et étui, 572 pages trés nombreus
illustrations. 90 €

159 - De Soeten Hans - Edelkoort Thijs : La Tourette + Le CorbusierL 6 ar ¢ hida e c
couvent ¢ l'attitude de l'architecte - The architecture of the monastery and the architect's
attitude. Delft University Press, 1989. In 8 carré broché, 53 pages, nombreux plans ¢
illustrations. 30 €

160 - Richard Ingersoll - Constantino Nivola : Le Corbusier: A marriage of antours.
N.Y. Princeton Architectural Press990. In 4 broché, 37 pages, 38 illustrations en couleurs.
Texte en anglais. 20 €

161 -Le Corbusier : Le Corbusier- Cassina. Cataloguealmeuble
Milano, Cassina, 1991. In 4 broché, 41 pages, hombreuses illustrations. Texte italien, allema
anglais et francais 30 €

162 - Bassi Carlo : La Morte Di Le Corbusier. Romanzo noromanzo.
Milano, Jaca Book, 199 8 br oché, couverture il T ustr

163 : Curtis William : L'esprit ouveau. Le Corbusier et l'industrie 1920925.
Phaidon Presd994. In 4 broché, 240 pages nombreuses illustrations. 30 €



164 - Le Corbusier : Ronchamp.
Luganq Fidia Edizioni d'Arte, 1997. In 4 relié toile sous jaquette illustrée, nombreuses
illustrations. Réimpression #hde I'éditionfrancaise 50 €

165 - Arthur Ruegg : Le Corbusier- Polychromie architecturale,
4 wlumes.

Base] Birkhauser, 1997. 3 volumes fhoblong broché sous étui ¢
un éventail de couleurs sous étui. Vol 1 : Le Corbusig
Polychromie architecturale; Vol Il :Farbenklaviaturen von 1931
1959 / Color Keyboards from 1931 and 1959 / Les clavier

B

couleurs de 1931 et de 1959. Vol 3: Fauster. Color swatche’l P \ -
Echantillors de couleurs. Vol 4 : Eventale 63 couleurs publi¢ e ‘ -
1998. Premiere édition limité a 600 exemplaires. 700 1e{é}j =

166 — E.Gentili Tedeschi - Giovanni Denti : Le Corbusier a villa Adriana. Un Atlante.
Firenze Alinea, 1999. In 4 broché, 77 pages, nombreikesrations.Texteitalien. 20 €

167 - Geoffrey H. Baker: Le Corbusier, the Creative search: Thertmative Years of Charles
Edouard Jeanneret .

N Y, Van Nostrand Reinhold, 1999. Inrélié toile sous jaquette
320 pages, nombreusiéastrations.Texteanglais. 60

168 - Arthur Ruegg- René Burri : Moments in the life of a great
architect. Photographs by René Burri / Magnum.
Bale Birkhauser, 1999. In 4 oblong relié sousyetie, 180 et 16
pages, 150 photographies de René Burry de l'agence Mag
Texte en anglais. 6 0 168

169 - Georges H. Marcus. Le Corbusier : Per un'architettura di nterni.

Milano,J aca Book, 2000. Il n 4 reli é sous jaque

170 - Gast Laus-Peter - Le Corbusier : Le Corbusier Paris Chandigarh.
Bale Birkhauser, 2000. |4 carré relié toile sous jaquette, 189 pages nombreuses illustrations
Texte allemand. 45 €

171 - Giuseppe Rocchi Coopmans de Yoddi : Le Corbusier, Terragni, Michelucci: Nelle tre
opere piu” note : Cappella di Ronchamp, Casa del fascio, ChietbAutostrada.

Firenze,Alinea, 2000. In 4 carré relié toile sous jaquette, 200 pages nombreuses illustratior
Texte italien. 80 €

172 - Wogenscky André - Le Corbusier : Le Corbusiers héande. Lesamnsde Le Corbusier.
Kdln, Konig, 2000. In4 cartonnage d'éditeur; 103 pages, quelques illustrations. ffartais
et allemand 30 €

173 - Georges H. Marcus. Le Corbusier : Im inneren der wohnmaschine. méab und
interieurs

Munchen Schirmer Mosel, 2000. In 4 relié sous jaquette, 184 pages, 210 illustrations. Tex
allemand. 25 €



174 - Le Corbusier : Voyage dAllemagne. Carnets. Avecal
traduction italienne

Milano, Electa, 2000.5 volumes in8 sous étui. Facsimilé des
carnets de croquis des voyages en Allemagne de Le Corbusier.

140

175 - Jardot Maurice - Le Corbusier : Mein werk.

Hatje Cantz, 2001. In 4 relié toile sous jaquette illustrée, 308 p
nombreuses illustrations. Facsimilé de ['édition de 1960. T
allemand. 60 174

176 - Sarkis Hashim : Le Corbusier Venice Hospital and the Ma
Building revival.

Prestel- Harvard Design School, 2001. B broché, 132 page
nombreuses illustrations. 200

177 - Le Corbusier : Voyage d'Orient. Carnets.
Milano, Electa, 2002.6 volumes irB sous étui. Facsimilé des 6 carnets de croquis du voyage et
orient de Le Corbusier. 150 €

178 - Le Corbusier. Le Corbusier 1910 65.

Lissone: Tipolitografia Mariani, 2003. In 4 broché, 144 pages, tres nombreuses illustrations
Catalogue de l'exposition a LissonedJaica Galleria d'Arte Contemporanea, en 2003 Texte
francaiset italien. 25 €

179 - Simon Richards: Le Corbusier and the concept oéK.
Yale University Press, 2003n 8 relié toile sous jaquette, VilI296 pages, quelques
illustrations. 30 €

180 - Le Corbusier Art and architecture- a life of aeativity.
Tokyo, Mori Art Museum, 2007.In 4 broché, 424 pagesmombreuses illustrationslexte
japonais et anglais. 80 €

181 - Evelyne Perroud : Opus 1. La Maison Banche.
Niggli, 2007. In4 oblong cartonnage d'éditeur, 131 pages, nombreuses photographies d'Evely
Perroud. 30 €

182 - Stanislaus von Moos: Le Corbusier- The art of achitecture
Weil am Rhein Vitra Design Museum, 2007In 4 relié toile, 397 pages nombreuses
illustrations. 80 £

183 - Le Corbusier: Studie Uber die deutsche Kunstgewerbebewegung. Herausgegeben unc
kommentiert von Mateo Kries

Weil am Rhein, Vitra Design Museum, 2008n 8 relié toile, bandeau illustré, 226 pages
nombreuses illustrations. Texte allemand. 30 €

184 - Christoph Schnoor : La construction des villes : Le Corbusier's erstes stadtebauliches
Traktat von 1910/11.

Zur i ch, GTA Verl ag, 2008. Il n 8 cartonnag
Textefrancaiset allemand. 60 €



185 - Le Corbusier - Heidi Weber : Heidi Weber- 50 Years Ambassador for Le Corbusier
19582008

Birkhauser, 2009. In4 oblong broché&ous étui, 206 pages, tres nombreuses illustrations. Texte
en anglais. 50 €

186 - Mathieu Gafsou : Ce réve étrange Le Corbuia Firminy.
Paris Gallimard, 2009. In 4 relié toile sous jaqueft®6 pages, nombreuses illustration® 0 €

187 - Ernst Scheidegger : Chandigarh 1956: Le Corbusier and the promotion of architectural

modernity.
Scheidegger and Spiess, 2010. 4noblong, relié sous jaquette illustrée, 270 pages, tres
nombreuses illustrations. Trés bel exemplaire. 300 €

188 - Lucien Hervé - Le Corbusier. Kontakte.
Munchen Schirmer/Mosel, 201. In 4 oblong relié sous jaquette, 223 pages nombreuses
illustrations. 40 €

189 - Arthur Rulegg - Le Corbusier : Le Corbusier.Mobel und nterieurs 1905 1965
Zurich, Scheidegger & Spiess, 2018.4 relié toile, 415 pages, 85 illustratioigxte allemand
120€

190 - Arthur Ruegg - Le Corbusier : Le Corbusier.Furniture and

interiors 19051965 Lo e f -

Zurich, Scheidegger & Spiess, 2012. In 4 relié toile, 415 pages,
illustrations.Texte anglais 160 Fumiture and Interiors 19051965

191 - Tim Benton - Nick Levinson : LC Foto: Le Corbusier secret

photographer.
Lars Muller, 2013. In 8 oblong relie toile, 272 pages,
nombreuses photographies. Bel exemplaire. 40

192 - Samuel Flora - Linde-Gaillard Inge - Le Corbusier :
Sacred concrete: Thehurches of Le Corbusier.

Base| Birkhauser, 2013. 14 cartonnage d'éditeur, 230 page 190
nombreuses illustrations. Texte anglais 50 .

193 - Patrick Seguin: Le Corbusier / Pierre Jeanneret -
Chandigarh, India 195166. I_E CURBUS'ER
Patrick Seguin, 2014. 14 relié toile, 431 pages, trés nombreus PIERRE JEANNERET
illustrations. Texte anglais &ancais 160

194 - Allen Brooks : Le Corbusier 18871965.
Milano, Electa, 2014. It relié sous étui d'éditeur, 354 pages, t
nombreuses illustrations. Texte italien. 70

GALERIE PATRICK SEGUIN

195 : Francois Chaslin :Un Corbusier (Fiction & Cie). 193
Paris Seuil, 2015. In 8 broché, 528 pages. 20 .



196 - Le Corbusier- Mesuresde 'homme

Paris Centre Georges Pompidou, 2015. In 4 cartonnage d'éd

255 pages, nombreuses illustrations. Catalogue de l'expositio

Corbusier au Centre Pompidou, a Paris du 29 avril au 3 ao(t 20
40 €

197 - Le Corbusier- Die menschlichen rasse
Paris, Centre Georges Pompidou, 2015. In 4 cartonnage d'éd
255 pages, nombreusé@lustrations. Edition allemande du catalog
de I'exposition Le Corbusier au Centre Pompidou, a Paris, di—
avril au 3 aolt 2015 40€

MESURES DE L'HOMME

EELE CORBUSIER

196
198 - Maria Antonietta Crippa, Francoise Causse. Le Corbusier:
The dapel of NotreDame Du Haut at Ronchamp.
London Royal Academy Publications, 201 4 relié toile sous e
jaquette, 240 pages, nombreuses illustrations. 40 . 4

Ideas
and Forms

199- William J.R. Curtis: Le Corbusier: Ideas & érms.NY,
Phaidon , 2015ln 4 relié toile soushodoidimprimé, 511 pages
nombreuses illustrations. 70

200 - Le Corbusier: Toward an achitecture
Los Angeles Getty Publications, 2016. In 8 broché, 346 paf
nombreuses illustrations. Texte anglais. Pliure a la couvert2ire. JEEINGes

199



